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Bi zatikik izendatzaile bera badute, zenbakitzaile handiena duena
da handiena.

Bi zatikik zenbakitzaile bera badute, izendatzaile txikiena duena

od da handiena.

Begiratu zatiki-bikote bakoitzaren zati koloredunari:
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6 4 5 5
9 9 12 8
o 6 4 , o 5 5
Lehen irudia koloretsuagoada. 5 > 5 | Bigarrenirudia koloretsuagoa da. 5 > 45
Begira: Begira:
e Izendatzaileak berdinak dira (9 = 9). e Zenbakitzaileak berdinak dira (5=5).
e Zenbakitzaile handiena duena da e Izendatzaile txikiena duena da
handiena (6 » 4). handiena. (12 > 8).
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